

本报记者 冯思婕

为了进一步加快杭州创新金融改革试验区建设，推进金融、科技和产业良性循环，构建城西科创大走廊广渠道、多层次、全覆盖、可持续的科创金融体系，更好服务区域高质量发展，4月12日，杭州城西科创大走廊科技金融服务联盟成立大会暨浙江城西科创制造业股权投资母基金签约仪式在杭举行。

城西科创大走廊作为浙江省创新发展的重大战略平台，自2016年开始建设至今，实现了跨越式发展。数据显示，2016年至2021年，大走廊产业增加值从1063.3亿元增长到2812.7亿元，年均增长22.2%。其中数字经济核心产业增加值达2070.5亿元，占杭州全市二分之一、浙江全省四分之一左右。

会上举行了浙江城西科创制造业股权投资母子基金签约以及基金拟投资项目签约仪式。该基金由城西科创大走廊管委会和财通证券、物产中大、浙大控股联合发起。科创金融试验区多层次资本市场对接服务基地、杭州市融资担保集团科创担保中心也在同日揭牌成立。工商银行、农业银行、建设银行、招商银行、杭州银行等5家金融机构，挂牌科技金融特色分支机构。天健会计师事务所、北京金杜（杭州）律师事务所等6家机构签署了科技金融辅助服务机构高水平执业助力大走廊创新发展服务公约。

另外，本次成立的城西科创大走廊科技金融服务联盟也将围绕高质量发展共同目标，通过开展精准高效、多样的活动，积极探索科技金融服务的新模式、新载体、新动能，推动“科技-产业-金融”良性发展。

（编辑 李波）